
 

 

 

PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2018 - ÀS 19h00 

HORAS: 
 

1 – Projeto de Lei n° 010, de 01 de agosto de 2018, que institui a Campanha do 

Agosto Lilás e o Programa mulher solta a sua voz, visando sensibilizar a sociedade 

sobre as diversas formas de violência contra a mulher e divulgar a Lei Maria da 

Penha e dá outras providências, de autoria dos Vereadores: Sônia Maria de Oliveira 

Passos – PSDB, Nayara de Oliveira Pereira – PSB, Fabiana Galvão – PATRI, Lucimar 

Rosa de Campos – PATRI, Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB, Paulo Sézio 

Machado – MDB e Sebastião Roberto Collis – MDB; 

 

Já com o parecer Conjunto de n° 027/2018 favorável das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

2 – Projeto de Lei n° 013, de 14 de agosto de 2018, dispõe instituir no município de 

Ribas do Rio Pardo – MS o dia Municipal de São Cristóvão e determina outras 

providências, de autoria do Vereador Carlos César Lopes – PR; 

 

3 – Indicação n° 082/2018, que indica a Ilustríssima Senhora Helenice Regina de 

Arruda Falcão, Digníssima Secretária Municipal de Saúde, que solicita a aplicação de 

veneno para redução do mosquito Vetor da Leishmaniose, de autoria da Vereadora 

Lucimar Rosa de Campos - PATRI; 

 

4 – Indicação n° 083/2018, que indica ao Prefeito Municipal e com cópia a 

Secretária Municipal de Educação e ao Secretário Municipal de Obras e 

Infraestrutura, para que seja feito uma reforma na Escola Municipal na Fazenda 

Potreirinho em nosso município de autoria do Vereador Carlos César Lopes – PR e 

da Vereadora Fabiana Galvão - PATRI; 

 

5 – Indicação n° 084/2018, que indica ao Ilustríssimo Senhor Jonas dos Santos 

Moreira, Digníssimo Secretário Municipal de Juventude, Esporte e Lazer, para 

possibilidade de realizações de ações de cunho esportivo e de lazer nas 

Associações Melodia e Nossa Senhora das Graças, de autoria do Vereador Anderson 

Arry Januário Guimarães – PRP e do Vereador Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – PTB; 



 

 

 

6 – Indicação n° 085/2018, que indica a Ilustríssima Senhora Juliana Meza, 

Digníssima Secretária Municipal de Educação, quanto a pintura, consertos e 

encaminhamento de um auxiliar de serviços gerais para a sala Arlindo Luz II, 

pertencente a Escola Municipal Usina do Mimoso – Pólo, de autoria da Vereadora 

Sônia Maria de Oliveira Passos - PSDB; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1PL 

1PL em 1ª votação 

4 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (PRP), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patri), Lourenço José 

da Silva (PR), Lucy Duarte (Patri), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara Pereira (PSB), 

Paulinho Machado (MDB), Paulo da Pax (PR) e Professora Sonia (PSDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – PRP 

1 indicação 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 PL 

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO – PATRI 

1 PL em 1ª votação 

1 indicação 

 

LUCY DUARTE – PATRI 

1 PL em 1ª votação 

1 indicação 

 

  



 

 

LUIZ DO SINDICATO - PTB 

1 PL em 1ª votação 

1 indicação 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 PL em 1ª votação 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 PL em 1ª votação 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 PL em 1ª votação 

1 indicação 

 

ROBERTÃO – MDB 

1 PL em 1ª votação 

 

 


